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Tento dokument (EN ISO/IEC 80079-20-1:2019) vypracovala technická komise ISO/TMB „NA“ ve
spolupráci s CEN/TC 305 Prostředí s nebezpečím výbuchu – Prevence a ochrana proti výbuchu, jejíž
sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2020 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do dubna 2022.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech těchto patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 60079-20-1:2010.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky EU směrnice (směrnic).

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí
tohoto dokumentu.

V souladu s Vnitřními předpisy CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní
Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy ISO/IEC 80079-20-1:2017, včetně Opr.1:2018, byl schválen CEN jako
EN ISO/IEC 80079-20-1:2019 bez jakýchkoliv modifikací.
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1 Rozsah platnosti
Tato norma uvádí návod pro klasifikaci plynů a par. Popisuje zkušební metodu určenou pro měření
maximální experimentální bezpečné spáry (MESG) pro směsi plynu nebo pár se vzduchem za
normálních podmínek teploty a tlaku (20 °C, 101,3 kPa) tak, aby bylo možné zvolit správnou skupinu
zařízení. Tento dokument rovněž popisuje i zkušební metodu určenou pro stanovování teploty
vznícení par nebo plynů ve vzduchu při atmosférickém tlaku tak, aby bylo možné zvolit odpovídající
teplotní třídu zařízení.

Hodnoty chemických vlastností látek jsou uváděny jako pomoc pro výběr zařízení, určeného pro
použití v nebezpečných prostorech. Mohou být doplněny další publikována data, na základě
dostupnosti ověřených výsledků zkoušek.

Materiály a jejich vlastnosti uvedené v tabulce (viz příloha B) byly vybrány se specifickým odkazem
pro použití zařízení v nebezpečných prostorech. Data, uvedená v tomto dokumentu, byla převzata
z mnoha zdrojů, jejich seznam je uveden v bibliografii.

Tyto metody pro stanovení MESG nebo AIT mohou být rovněž použity pro směsi plynu, vzduchu
a inertního plynu nebo směsi par, vzduchu a inertního plynu. Data pro směsi se vzduchem a inertním
plynem však nejsou uvedeny v tabulce.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

NP1)   NÁRODNÍ POZNÁMKA Oprava podle ISO/IEC 80079-20-1:2017/Cor.1:2018-07.


